

## COMUNE DI MILLESIMO PROVINCIA DI SAVONA

### DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 1

OGGETTO: Parere favorevole in merito all'assegnazione provvisoria di un alloggio della Residenza Sociale "M. Emma Facello" di Millesimo per emergenza abitativa a favore del nucleo familiare del sig. A.L. di Plodio.

L'anno Duemilaventiquattro addì Nove del mese di Gennaio alle ore 18:50, nella solita sala delle adunanze, si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi di legge.

Sono presenti i signori:

PICALLI Aldo

Sindaco

SI

GAROFANO Francesco

Vice Sindaco

NO

GARRA Alessandra

Assessore

SI (in collegamento)

SCARZELLA Roberto

Assessore

SI (in collegamento)

ARMELLINO Milena

Assessore

NO

Partecipa la Dott.ssa Paola Piera BAGNASCO, Segretario Comunale.

Il sig. PICALLI Aldo, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

#### LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che risulta disponibile l'alloggio 2B all'interno della Residenza Sociale "M. Emma Facello" e che non risultano giacenti domande da parte di utenti aventi requisiti richiesti dal regolamento per l'assegnazione;

CONSIDERATA la richiesta pervenuta in data 08.01.2023 al Prot.n. 188 da parte del Comune di Plodio di assegnazione provvisoria ossia per mesi tre di un alloggio della Residenza Sociale "M. Emma Facello" di Millesimo per emergenza abitativa a favore del nucleo familiare del sig. A.L. costituito da cinque persone, di cui tre minori, con spesa a carico del Comune di Carcare, quale Comune capofila dell'ATS n. 24;

RICHIAMATA la Deliberazione della Giunta Comunale n. 128 del 5 dicembre 2023 avente per oggetto "Determinazione rette, tariffe refezione per anziani, esterni e canoni mensili anno 2024 delle Strutture Sociali Comunali: Residenza Protetta "Casa di Riposo – A. e L. Levratto" e Residenza Sociale "M. Emma Facello";

RITENUTO quindi, di accogliere temporaneamente nella Residenza Sociale ossia per mesi tre a partire dal 15 gennaio c.a. e fino al 14 aprile c.a. il nucleo familiare del sig. A.L. costituito da cinque persone, di cui tre minori, residente nel Comune di Plodio, concedendo l'alloggio 2B, al canone affitto mensile di € 479,00 quale emergenza abitativa con spesa a carico del Comune di Carcare, quale Comune capofila dell'ATS n. 24;

DARE ATTO che trattandosi di un'assegnazione provvisoria di emergenza abitativa a favore del Comune di Plodio, il nucleo familiare del sig. A.L. non potrà acquisire la residenza presso l'alloggio della Residenza Sociale;

RITENUTO opportuno esprimere parere favorevole in merito;

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica, ex art. 49 D.Lgs 18.08.2000, n. 267 espresso dal responsabile del servizio;

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità contabile, ex art. 49 D.Lgs 18.08.2000, n. 267 espresso dal responsabile del servizio;

Con voti unanimi palesemente espressi;

#### DELIBERA

Di richiamare la premessa che costituisce motivazione del presente provvedimento;

Di esprimere parere favorevole all'assegnazione temporanea dell'alloggio 2B della Residenza Sociale "M. Emma Facello" di Millesimo con canone affitto mensile di € 479,00 ossia per mesi tre a partire dal 15 gennaio c.a. e fino al 14 aprile c.a. al nucleo familiare del sig. A.L. costituito da cinque persone, di cui tre minori, residente nel Comune di Plodio, quale emergenza abitativa con spesa a carico del Comune di Carcare, quale Comune capofila dell'ATS n. 24;

Di dare atto che trattandosi di un'assegnazione provvisoria per emergenza abitativa a favore del Comune di Plodio, il nucleo familiare del sig. A.L. non potrà acquisire la residenza presso l'alloggio della Residenza Sociale;

Di dichiarare la presente, con apposita votazione, unanime e separata, immediatamente esecutiva.

IL PRESIDENTE F.to Aldo PICALLI

# IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Paola Piera BAGNAȘCO

### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune il
per quindici giorni consecutivi.
26 - 463  Reg. A.P.  Messo Comunale  INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE  F.to Franco IVALDO
Parere di REGOLARITA' CONTABILE ex art. 49 D, Lgs 18.08.00, n. 267: FAVOREVOLE
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Rosella BRUNO
Parere di REGOLARITA' TECNICA ex art. 49 D. Lgs 18.08.00, n. 267: FAVOREVOLE
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Lara DE VIVO
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE
Li, 17 GEN 2024  IL SECRETARIO COMUNALE Paola Piera BAGNASCO
ESTREMI DI ESECUTIVITA'
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il
Millesimo,
IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Paola Piera BAGNASCO